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Beca profesional en la UMA

1.- Becario de la Dirección de Agroecología y Sistemas Alimentarios Regenerativos
Área de interés: Gestión  y apoyo al mantenimiento de las actividades productivas en el campus y del  bosque comestible de la Universidad
	Perfil de Puesto

	Edad: Sin requerimiento específico

	Escolaridad: Licenciaturas o Ingenierías asociadas a las ciencias de la Tierra y/o del Agro (preferente mas no restrictivo)

	Idioma: Español e Inglés

	Horario: A acordar con el superior inmediato, cubriendo mínimo 24 horas semanales, trabajando en el plantel de la UMA en Valle de Bravo, Estado de México.

	Actividades principales: 
El becario se encargará de apoyar las gestiones y actividades productivas que se desarrollan  dentro del campus de la UMA en Acatitlán, Valle de Bravo. Sus labores comprenderán el apoyo  al mantenimiento y consolidación al bosque comestibles de la UMA, monitoreo del sistema de riego, seguimiento del crecimiento y desarrollo de las especies cultivadas, preparación y control de insumos (fertilizantes, plaguicidas, fungicidas, bio-hormonas, etc.) para el que contará con la asesoría del cuerpo de profesores del Área de Agroecología y del encargado conjunto del cuidado y control de la vegetación nativa e introducida del campus. Del mismo modo, el becario trabajará en el cuidado del invernadero en: germinación, trasplante, siembra y mantenimiento de las hortalizas cultivadas en el mismo. Deberá elaborar reportes y ayudar en la elaboración de manuales y protocolos para dar continuidad a su trabajo. Se plantea la posibilidad de asistencia en la compra y traslado de insumos (para lo cual es recomendable contar con medios propios de transporte). 

Habilidades: Experiencia y/o disposición real para el trabajo físico en labores de campo. Vocación agrícola y/o interés por el cuidado de especies vegetales y cultivo de las mismas. Buena redacción, capacidad de comunicación, perseverante, ordenado y puntual. Proactivo, propositivo e independiente.

Requisitos: Radicar en Valle de Bravo o disposición para cambiar de lugar de residencia durante el período completo de duración de la maestría. Excelente actitud colaborativa, manejo de Microsoft Office.
Reporta a: Director del área de Agroecología.
Dr. José Rodríguez Moreno

jrm@umamexico.com

Relaciones internas: Equipo UMA, docentes y estudiantes.

Relaciones externas: Capacitadores y proveedores en las distintas áreas relacionadas al proceso agrícola.
Interesados: Enviar carta de motivos y carta de manutención a informes@umamexico.com.mx, bajo asunto: Beca Profesional. 
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