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Beca profesional en la UMA
1.- Asistente de la  Dirección de Agroecología y Sistemas Alimentarios Regenerativos
	Perfil de Puesto

	Edad: No hay un requerimiento específico

	Escolaridad: .Licenciaturas o Ingenierías asociadas a las ciencias de la Tierra y/o del Agro

	Idioma: Español e Inglés

	Horario: A acordar con el supervisor, cubriendo mínimo 24 horas semanales, trabajando en   el plantel de la UMA, en Valle de Bravo, Estado de México.

	Actividades principales: 
El Becario tendrá como principal actividad acompañar al Director del área de Agroecología en actividades de asistencia a su gestión, en una amplia gama de actividades administrativas y operativas, así como apoyar en el diseño y manejo de las Consultorías o Asistencias Técnicas que la Dirección se comprometa en realizar. Adicionalmente, apoyará en la búsqueda de fondos estatales y federales y/o de organizaciones nacionales o internacionales para el desarrollo de proyectos productivos locales. Se espera que el becario pueda luego involucrarse posteriormente como asistente en el desarrollo de los mismos. Por lo que consecuentemente recibirá una remuneración monetaria asociada y dependiente al acceso de los fondos. Los proyectos a desarrollar estarán ubicados en la zona del eje neovolcánico o región cercana a la UMA  
Habilidades: Excelente redacción, capacidad de comunicación, perseverante, ordenado, puntual, habilidades para organizar eventos, buenas habilidades de comunicación y relaciones públicas, excelente presentación, proactivo e independiente.

Requisitos: Radicar en Valle de Bravo, excelente actitud colaborativa, dispuesto a viajar al a CDMX cuando sea necesario en eventos y a posibles juntas, experiencia en coordinar/manejar proyectos y eventos, manejo de Microsoft Office.
Reporta a: Director del área de Agroecología 
Relaciones internas: Equipo UMA, docentes y estudiantes

Relaciones externas: Consultores, empresarios, emprendedores, fundaciones y ONG’s, gobierno.

Interesados: Enviar carta de motivos y carta de manutención a informes@umamexico.com.mx, bajo asunto: Beca Profesional. 
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